
 
 

    Sitzungsprotokoll 2017-06-21                                                 
 
 

Anwesend: Ann-Sophie Gamm, Tessa Penzel, Anne Kraemer, Vladyslav Symonenko, Friederieke 
Rummeni, Elena Rose, Ulrike Stoll, Luisa Bernadotti, Julia Pazhyvilka ,Theresa Wünsch, Carla 
Gumbrecht Antonia Weber, Max Schindler, Alan Herweg Micaela Speck, Vanessa Weiß, Silvana 
Gräpe 
 
Abwesend: Lisa Trabitzsch, Stephi Seeger, Julia Hoffstedde, Chiara Wesch,  
 
Beginn: 09:30 Uhr 
Ende: 10:55 Uhr 
Protokollantin: Anne 
 
 
.1 Finanzen 

o Noch keine Reaktion des FSR Geowissenschaft und Soziologie auf die 
Zahlungsforderungs-Mail von Alan 
 

.2 Chemiker-Party 
o Dominik von den Chemikern war da und hat bisherige Party-Ideen vorgestellt 
o Semesteranfangsparty in der zweiten Vorlesungswoche (am liebsten an einem 

Donnerstag) in der Rose mit dem Motto „Black and White“ 
o Planungsteam aus je zwei FSR-Mitgliedern soll sich bilden und zeitnah die Location 

festmachen 
o Rock/Pop/Evergreens und auf dem zweiten Floor gegensätzlichere Musik 
o Unsere Vorstellungen: KuBa, LiveBand, jede Fachschaft sucht einen Act/DJ aus 
o Planungsteam unseres FSRs: Luisa, Vanessa, vielleicht Ann-Sophie 

 
TO DO: 
-mit den Chemikern kommunizieren und unsere Änderungswünsche vorschlagen (Luisa) 
 
.3 Sommerparty 

o Bisher wurden 60 Karten verkauft 
o Ulli nimmt die Kasse mit zur Abendkasse 
o Julia hat angefragt, ob sie die Veranstaltung in der Fête-Veranstaltung teilen kann, hat 

jedoch noch keine Antwort erhalten 
 
.4 Ersti-Tage 

o Rike hat beim Studierenden-Service-Zentrum angefragt, jedoch können unsere 
Einladungen nicht mit der Zulassung und dem Starter Paket verschickt werden können 

 
 
 

				Sitzungsprotokoll	2017-06-28																																																
	
	

Anwesend: Ann-Sophie Gamm, Tessa Penzel, Anne Kraemer, Vladyslav Symonenko, Elena Rose, 
Ulrike Stoll, Luisa Bernadotti, Julia Pazhyvilka, Theresa Wünsch, Carla Gumbrecht, Antonia 
Weber, Max Schindler, Alan Herweg, Micaela Speck, Vanessa Weiß  
	
Abwesend: Lisa Trabitzsch, Stephi Seeger, Julia Hoffstedde, Chiara Wesch, Friederieke Rummeni, 
Silvana Gräper 
	
Beginn:	09:30	Uhr	
Ende:	11:05	Uhr	
Protokollantin:	Anne	
	
	
.1	Finanzen	

o Die	Party	wird	35€	kosten,	Jule	wird	eine	Aufschlüsselung	der	Kosten	schicken	
o Alan	und	Vlady	werden	eine	Mail	an	den	StuRa	schicken	und	nach	dem	Kontostand	

fragen,	um	zu	klären,	ob	genug	Geld	für	die	Ersti-Beutel	da	ist	
o Frau	Kessler	hat	sich	noch	nicht	wegen	Alumni-Sponsoring	gemeldet	
o Das	Geld	der	Sozis	und	Geos	ist	immer	noch	nicht	da,	Alan	und	Vlady	werden	dort	

vorbeigehen	oder	den	StuRa	einschalten	
	

.2	Nachbesprechung	Sommerparty	
o Leider	hat	die	Rose	hat	ab	halb	4	begonnen	die	Leute	rauszuschmeißen	
o Die	Party	hat	sich	erst	spät	gefüllt,	bei	den	nächsten	Partys	sollte	der	Fachschaftsrat	

früher	dort	sein	
o Viele	Karten	wurden	an	der	Abendkasse	verkauft	
o Das	soll	zunächst	die	letzte	Party	in	der	Rose	gewesen	sein	

	
.3	Chemiker-Party	

o Die	Chemiker	wollen	unbedingt	in	die	Rose,	wir	aber	nicht	->	Absage	
	
TO	DO:	
-den	Chemiker	absagen	(Luisa)	
	
.4	Ersti-Tage	

o Frau	Fickler-Tübel	hat	das	Programm	für	die	Ersti-Tage	zugeschickt,	in	das	wir	unser	



Logo	und	Programm	einfügen	werden	
o Bei	genügend	(und	Alumni-Sponsoring)	werden	wir	den	Erstis	eine	

Programmeinladung	per	Post	schicken	
o Vlady	übernimmt	den	Kontakt	mit	Frau	Fickler-Tübel	

	
TO	DO:	
-Genaue	Route	für	Wanderung	festlegen	(Komitee)		
	
.5	KoWi-Grillen	

o FSR	trifft	sich	um	18:30h		
o Elena	kauft	20	Würstchen	und	Grillkäse,	Ketchup	
o Servierten	werden	aus	dem	FSR-Raum	genommen	
o Vanessa	bringt	ihre	Musik-Box	mit	
o Julia	postet	eine	Erinnerung	in	die	Veranstaltung	Teller	und	Besteck	mitzubringen	

	
.6	Ersti-Beutel	

o Zweifarbiger	Druck	kostet	117€	mehr	
o Antonia	hat	erstmal	die	Bestellung	storniert	
o Wenn	wir	genügend	Geld	haben	soll	der	Beutel	zweifarbig	gedruckt	werden	
o Vice-Magazin	schickt	120	Exemplare	an	Frau	Fickler-Tübel	

	
.7	Gastvortrag	

o Ein	FSR-Mitglied	wird	Anna	Jäger	vorstellen	und	sich	bei	ihr	bedanken	
o Anna	Jäger	bekommt	einen	Ersti-Beutel	und	20€	Thalia	Gutschein	und	Süßigkeiten	als	

Dankeschön	
	

.8	Sonstiges	
o Therri	besorgt	ein	Abschiedsgeschenk	für	Prof.	Frindte,	das	Tessa,	Vlady	und	Ulli	

übergeben	werden	(50€)	
o Im	kommenden	Semester	sollen	feste	Komitees	gebildet	werden,	damit	alle	anfallenden	

Aufgaben	gleichmäßig	an	alle	verteilt	werden	
o Julia	wird	zum	Quali-Zirkel	gehen	
o Anfrage	einer	ausländischen	Studentin,	ob	jemand	ihre	Bachelor-Arbeit	Korrektur	

lesen	kann,	Carla	wird	sich	mit	ihr	in	Verbindung	setzen	
o Das	gestrige	FSR-Treffen	war	schön,	gerne	öfters!!	

	
Unser	nächstes	Treffen	wird	voraussichtlich	am	05.07.	um	09:30	Uhr	im	FSR-Raum	317,	EAP	8	
stattfinden.		
 
 

	
 

 
 
 
	

	
	
	
	
	


